

МХАТ:

«Мы ждем

вас

на

спектаклях!»

Вчера в Свердловске начал свои гастроли Московский Художественный Академический театр Союза ССР имени М. Горького. А днем, еще до официального открытия гастролей — до спектаклей — журналисты и представители общественности города встретились с мхатовцами в театре музыкальной комедии. В фойе театра открылась выставка, посвященная недавнему юбилею МХАТа — его семидесятилетию и предстоящим гастролям.

Начальник областного управления культуры А. В. Зимин приветствовал наших гостей и пожелал им успешных гастролов в Свердловске. Затем выступил заместитель директора театра А. А. Белокопытов.

— Мы считаем, — сказал он, — эти гастроли нашим творческим отчетом перед свердловчанами, и выставка, которую мы сейчас открываем, — тоже своеобразный отчет театра перед зрителями. Стенды выставки рассказывают о жизни нашего коллектива, о лучших спектаклях, созданных МХАТом за семидесятилетие его существования, знакомят с ведущими мастерами сцены — нашим старшим поколением и с творческой молодежью. Есть и стенд, рассказывающий о пребывании МХАТа в Свердловске в военном 1942 году, и стенд, посвященный многочисленным зарубежным гастролям театра. Мы надеемся, что эта выставка будет способствовать более близкому знакомству свердловчан с нашим театром.

От имени коллектива МХАТа собравшихся приветствовали народная артистка РСФСР К. Н. Головки и один из членов руководства театра, один из старейших ведущих его актеров — народный артист СССР М. Н. Кедров.

— Весь коллектив очень взволнован предстоящей встречей со свердловскими зрителями, — сказала К. Н. Головки, — и хотя возраст нашего театра, прямо скажем, почтенный, но вы увидите, что он по-прежнему молод, полон творческих сил и новых интересных замыслов. Мы ждем вас на наших спектаклях.

«МХАТ»

г. Свердловск

31 МАЯ 1969